

» 都市生活

大惑不解



徐建军 绘



» 甲方乙方

» 不是乱弹

可乐和冰块

去肯德基喝过可乐的人应该都有印象,可乐喝完了,杯中还剩很多冰块。每当这个时候我心情总不爽,哪里是可乐加冰块,分明是冰块加可乐。

最近和朋友去肯德基,点餐时她特别强调可乐不要冰块,弄得店员面露不快。我恍然大悟,原来我是有选择权的,我可以选择不加冰块,也可以……

再去肯德基的时候,我跟店员说:“我要一杯可乐、一杯冰块。”

黄朝峰

» 有点出格

让儿子干活的后果

自从家里买了电脑,能上网打游戏后,老公和儿子经常为争夺电脑闹得面红耳赤。

星期天中午,我在厨房做饭,那爷俩在书房打游戏。做糖醋排骨的时候,发现糖不多了,就喊一人去买糖,老公对儿子说:“你去吧,小孩子跑得快。”

儿子不情愿,还是被老公硬赶出了门。

等到饭菜全部烧好准备吃饭的时候,我招呼道:“开饭了,来一个人帮着摆桌子。”儿子抢着说:“老爸,这次该你去了吧!”老公故作严肃地说:“你这小子,支使起老爸来了,我跟你说,你得趁现在多学点家务活,要不然以后结了婚,什么也不会,你媳妇不乐意你!”儿子不屑地说:“怕什么,到时候让我儿子干去。”

邵前红

» 白领黑秀

擦来擦去

我们从事机器维护的,视灰尘为最大的敌人。为了落实责任,主任将机房里一列列的机器分别承包到人,擦拭机器,人人有责。

旺季快到了,上级要来检查工作,主任特别叮嘱我们抽空擦拭机器。同事们都擦拭完了,我还没顾上擦。没办法,手头的工作忙啊!我厚着脸皮让在班上实习的小王替我擦一下。小王二话没说,立马就拿上抹布、水盆进机房了。

这样踏实肯干的小青年,现在可真不多见了,我望着小王的背影直感慨。

中午外出归来,刚进办公室,同事老刘就冲我嚷嚷:“我说老兄,你是怎么搞的,将机器擦成那样?你让我们怎么办?”我赶紧扭身拐进机房,只见自己承包的那列机器,被小王上下左右地擦洗一新,和周围同事们擦过的设备形成鲜明的对比——同事们只是蜻蜓点水式地擦擦表面,平时大家都是这样擦的。

我心里直怨小王太认真了,望着跟进来的几位同事,我拾起门后的脏抹布,将小王擦过的机器又重新“擦”了一遍……老刘满意地拍拍我的肩膀,说:“这就对了,要不然我们全得返工!”

李巧林

» 动物漫画

新版猴子捞月



郝延鹏 绘

» 同笑时代

请求挨打

女儿正在上一年级,平时特别贪玩,学习自觉性比较差,每天放了学,不是看动画片就是找小朋友玩。

很快,小家伙的成绩就跟不上了,老师专门打电话给我们,反映女儿的学习状况。如此一来,我老婆可坐不住了,决定对女儿采取强制的教育措施,于是每天都定时定量逼着女儿读书写作业,不听话就

打。虽然从此以后女儿的哭声明显多了起来,但小家伙的学习成绩却有了明显进步。

看着女儿的成绩有所提高后,我就劝老婆对女儿放松点要求。没想到才过几天,女儿的成绩又开始下滑了。老婆见势不妙,不得不再次拿出了强硬的一套,很快女儿的成绩又有所好转。见女儿的学习成绩如此反复不定,我便跟她开玩笑说:

“你是属驴的吗,非要揍你一顿才能学好啊?”

前些天,学校要组织单元测试,考试的前一天晚上,只见女儿跑到她妈面前说:“妈妈,你能不能打我一顿啊?”我感到莫名其妙,就问她为什么要请求挨打。小家伙竟回答道:“因为每次妈妈打了我之后,我的学习都会好一些,明天就要考试了,我想考个好成绩。”

江辉生

» 南京大萝卜

都怪车型太大众

这年头,有钱人太多,于是私家车也越来越多。瞧,大陈也赶上了时髦,买了一辆捷达代步。“有车的生活就是不一样!”大陈逢人就感慨。

但南京街上的捷达车真是太多了,特别是像大陈的这款,走到哪儿不遇上个四五辆一样的,那才叫奇怪呢。这一天,大陈

银行门口等人,忽见一年轻女子从银行出来,她边走边打电话,然后径直拉开大陈的车门坐在了副驾驶座位上。大陈愣住了,不知是福是祸。

那女子一边继续通着电话,一边随即把一个鼓鼓囊囊的银行信封递过来,估计是刚取的现金吧。大陈吓得没敢接,年轻女子抖抖信封,

“哎”了两声,再扭头一看,也吓了一跳。“哎呀,上错车了!”她一边大呼小叫,一边迅速地拉开车门,下了车又回过头来忙不迭地道歉:“对不起对不起,错了错了!”末了,又冲着电话说道:“没跟你说!”年轻女子的冒失,尤其是最后那一嗓子,可把大陈吓得不轻,愣是好半天都没回过神来。

陈永山

» 职场菜鸟

课间休息最没帮助

择校赞助费全免了。”

那同事惊愕了:“真的吗?”

“我女儿报考这所学校时参加了入学测试,考了个第三名,按照学校的规定,测试在前三名的,全免择校赞助费!而且,入学后,学校再进行全面的综合测试,如果再进入前十名,三年学费全免!”

那同事听了,顿时脸上乌云密布,灰暗下来,连忙说:“我还有事,先走了!”说着匆匆离去……樊斌

» 雷人语录

真球迷干的事

同事小张请了病假,说是把脚扭了,已经三天没来上班了。下班后,我和几个同事决定去他家看望看望。

一进小张家,只见小张正在床上躺着呢,眼睛红红的,嗓子也哑了,看来病得不轻。再看他那脚脖子,果然肿得老高,他老婆正在用热毛巾给他热敷呢。我们赶紧问:“怎么就把脚给扭了?”小张不好意思地笑,只听他老婆说:“还不是看球赛闹的。”同样是球迷的我说道:“眼睛红是看球赛看的,嗓子哑是进球时大声喊的,可这脚扭了和球赛有什么关系呀?”小张的老婆继续说:“他本来在沙发上躺着看球的,一看支持的球队输了,气得一下子蹦到了地上,结果没站稳,把脚脖子给扭了。”

听完小张老婆的一番话,老李竖起大拇指说:“小张,今天我才知道,跟你比起来,我们只能算伪球迷,你才算是真球迷。”

小张看了一眼他老婆说:“我算什么真球迷呀!人家真球迷喜欢的球队输了球后,又砸电视又打老婆的,这些我可都没干过。”

白立鸿

» 老公趣事

正在下坡

这段时间,老公一直在减肥,主要做法就是少吃多运动。

那天晚上,老公特意在睡觉前称了一下体重,结果呢,体重不但没减轻,反而还增加了一斤。老公不免有些泄气,对正在床上翻看杂志的我说:“怎么越减越重,看来这个星期是白费劲了。”我笑着劝说道:“别灰心,只要坚持,肯定能减下来。来,现在我教你做蹬自行车运动。”说着我给老公做了一个示范。老公点点头,开始哼哧哼哧地在床上做起双腿蹬车的动作来。

过了一会儿,我扭头想看看老公运动得怎样了,没想到却见他正悠闲地把腿架在墙上,开始闭目休息了。我冲他发火道:“你怎么停下来了?”只听老公回答:“这会儿正下坡呢,不用蹬。”

姚薇薇

» 涩男女

招手即停

上街购物,最美的是眼和嘴,眼可以看美女,嘴可以吃美食;最累的是手和脚,手要用来提物,脚要用来丈量步行街、购物街的长度。两相权衡,一般来说,我不大乐意陪老婆上街购物。

今天节假日,不陪老婆似乎说不过去,好在老婆通情达理,说不要我提物——有的吃,不干活?这成。

我落得个逍遥,可把老婆那两只细胳膊累得,只见她把几个购物袋从左倒腾到右,再从右倒腾到左,随着时间推移,频率也越来越快。

“嗤——”一辆出租车停在我们面前,“二位到哪里?”

我和老婆面面相觑,我们没叫车啊。

不一会儿,又一辆出租车“嗤”地停在我们面前向去哪里。

我们纳闷了,司机也不高兴了:“那你们没事招手干吗?”

原来,老婆的膀子累了,倒腾出手在甩膀子呢,司机以为是在招手叫车。

朱友林